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UCGENDE ACI-KENAR TEST-1

Sekildeki ABC Ggge-
ninde kenar uzun-
luklari tam say:dir.

|ABI = 4 cm,

IACI = 8 cm,

IBCl=xcm ise .  g— = c
IBCI en fazla kag cm olur?

A) 5 B)8:< " “ C)11 D) 12

Sekildeki ABC lgge-
ninin kenar uzunluk-
lar tamsayidir.

IABI = 9 cm,
IACl =7 cm,
IBCl = x cm ise g = c
IBCPnin en kiiciik degeri kagtir? . :
B) 3 C)7 D)9

A)j

Sekildeki ABC tgge-
ninde;

m(BA C) = 40°,

m(ABC) = 65° ise

Asagida verilenlerden hangisl yanhigtir?
A) En uzun kenar ¢ kenandir. |

B) En kisa kenar a kenagdir.

C) 1ABI = 1ACI dir.

D) IAB! + IACI > IBCI

4,

- Sekildeki
- ABCiggeninde; = i

- m(Aa C)=a

~ A) 2ACI=
B) IBCI<IABI<IAQI i

“{ABl =

m(ACB) = 2a ve

mBAC)=3a £ c

olduguna gore agagidaki verilenlerden han-
gisi keginlikle dogrudur?

IABI dir.

C). 1ABI + IACI = IBCI dir.

. D) 1ACI < |ABI < IBCI dir.

Sekildeki
ABC uggeninde;

gem, o

IACl =9 cm,

m@BAC) > 90° ise
B C

IBCI’nin alabileoegl e_n_lg,l_cyk tamsayl deﬁe-
ri kactir?

A) 2 By12 . €13 016

Sekildeki
ABC uggeninde;
m(DA C) = 40°,

m(Ag C)=45° ve

m(AD B) = 85°"
olduguna gore asagldakilerden hangisi dog-
rudur?
... A BC] < IABI e B) IBCl < IACi
C) IABI IACI ) IAD| < ICDI
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10.

1ADI =7 cm,
V YICDI =4 cm ise ’

Bir ABC Giggeninde IABI = 15 cm ve IACI = 17
cm ise asagidakilerden hangisi bu-liggenin
cevresi glamaz?

A) 36 B) 47 C) 57 D) 64

]

a, b ve ¢ bir iiggenin kenar uzunklu"lk’ggan ise
agagakilerden hangisi dogrudur?

A)b<a-c “Bya-b<c
C)b+c<a Dya+c<b

Bir ABC ug¢geninde;

s(a) = s(x) + s(E) ise agagidakilerden han-
gisi dogrudur?

A) s(B) + s(C) < 90°
B) s(g) + s(;) =90°
C) s(A) +s(C) = 90°

D) s(B)-s(A) > 90°

Sekilde;
IABl = 4 cm,
IBCl =3 cm,

IACI = x agagidakilerden hangisi olabilir?
A) 2 ' B)3 o5 D)7

1.

12

13.

_ [BK] ve [CK] ag-

< 1BCl < IABI < IACI ve

S(A6 B) = 65° ise

Sekilde;

[DE] # [BC],

IAB| = 17 cm,
IACl =13 cm ve

ortaydir. :

Buna gore ADE ii¢cgeninin cevresi kag cm
dir?

A) 13 B) 17 C) 24 D) 30

Sekilde;

s(BAD) = 48°,

S(ABD) =73°,

(80D) = 120°,

s(BDC) =35° ise

en_uzun dogru pargaél hangisidir?

A) [AD] B) [BD] C) [AB] D) [CD]
$ekiideki A -
ABC Uggeninde;

agagidakilerden. .../
hangisi dogrudur?

65°
B : 5 o]

B) S(BAC) > 65°

A) S(AB C) = 65°

C)S(ABC)<65° D) s(ABC)>65°
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17.

14. Sekildeki ABC es- Sekilde
kenar = Gggeninin 7
gevresi 36 cm [DE]_ #1AC]
ADC iiggeninin [DF) //[AB)
cevresi 27 cm ise AABI = |ACI
tarali béigeninin ‘
cevresi ka¢ cm
dir? S
i IDEI + IDF1 =12,cm ise JABI uzuniugu kag cm
A) 27 B) 29 C)39 .. D)es olur? }
A) 6 B) 9 cy12 D) 15
15. Sekilde; 18. Sekilde
ABC ve DEF egke- IABl =8 cm
nar tggendir. IACI = 11 cm
IBFI =16 cm |BDI = 6 em
ICGl=4cmi ~
@l emise IDCl =9 cmise
B E C F R
G g8 -
EF i leri i toplami » .
ABC ve D Py Hggen ermp n gevrele,r; ; oplami IBCI uzuniugunun atabilecegi en biiyiik tam-
kac cm dir?
: sayi degeri kagtir? ‘
A) 48 B) 54 C) 60 D) 66 . .
) ) ) ) A) 18 B) 15 C)14 D) 10
19. Sekildeki ABC lg¢-
geninde
16. Sekilde ABC egke-
nar tiggen IABl =ccm
IADI = 6 cm IACI =b cm
D, E ve F bulun- IBCI = a cm ve ke-
duklan kenarlarin narlar arasinda
orta‘noktalaridir. a_b_c
‘ 8 8 7 bagintisi vardir.
Buna gére sekilden qlkarllabilecek biitlin C(ABC) = 42 cm ise en kisa kenar kag cm
icgenierin gevreleri toplami kagtir? dir? SR
A) 36 B) 54 Cc)72 ..D) 108 o AY10 ~B)12 C) 14 : D)16
YANITLAR
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